



挑战中维持生命力



【C3心对心】24挑战中维持生命力（林前十13）

「你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。」（林前十13）

1.认识并接受挑战的价值：通过面对和克服这些试炼，我们能够共同进步，建立更坚固的信仰基础。

2.坚持信念和教义：这些信念为我们提供了道德和精神上的指导，帮助我们做出符合上帝旨意的决策。

3.培养韧性和持久力：教会的生命力需要在逆境中被不断培养，使之能保持活力和成长动力。

哥林多前书

修
XIU

真心话
时间

林前十I-13

24 以色列人的教训与信徒的警戒



【真心话】 24以色列人的教训与信徒的警戒 (林前 十1-13)

弟兄们，我不愿意你们不晓得，我们的祖宗从前都在云下，都从海中经过，² 都在云里、海里受洗归了摩西；³ 并且都吃了一样的灵食，⁴ 也都喝了一样的灵水。所喝的，是出于随着他们的灵磐石；那磐石就是基督。⁵ 但他们中间多半是神不喜欢的人，所以在旷野倒毙。⁶ 这些事都是我们的鉴戒，叫我们不要贪恋恶事，像他们那样贪恋的；⁷ 也不要拜偶像，像他们有人拜的。如经上所记：「百姓坐下吃喝，起来玩耍。」⁸ 我们也不要行奸淫，像他们

有人行的，一天就倒毙了二万三千人； 9 也不要试探主（有古卷：基督），像他们有人试探的，就被蛇所灭。 10 你们也不要发怨言，像他们有发怨言的，就被灭命的所灭。 11 他们遭遇这些事都要作为鉴戒，并且写在经上，正是警戒我们这末世的人。 12 所以，自己以为站得稳的，须要谨慎，免得跌倒。 13 你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。

【中心节】 你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。（林前十13）

【引言】 在这段经文中，保罗回顾了以色列人在旷野中的经历，提醒哥林多信徒从他们的失败中吸取教训。这些历史事件不仅仅是过去的事情，而是为新约信徒提供了宝贵的教训和警戒。保罗警告信徒不要重蹈覆辙，提醒他们要警醒、坚定，依靠神的信实。

24末世的警戒与试探的应对 寇绍涵



【牧者短讲】24末世的警戒与试探的应对（寇绍涵）

1. 以色列人的历史作为鉴戒：作为末世的人，要以正确的生命观、态度观和价值观面对生活。

2. 活在恩典中应有的回应：避免在恩典中堕落。我们应当从以色列人的历史中学习，不要重蹈覆辙。

3. 站得稳的谨慎：自认为站得稳的人需要小心。知识丰富不代表灵命坚固，谨慎自守才是关键。

4. 试探的应对：我们在世上会遭遇各种试探，要认清试探的来源，并依靠神的信实来面对和克服试探。

总结：我们在恩典中应当以正确的态度回应神，避免重蹈以色列人的覆辙，避免在知识中跌倒。



以色列人在旷野中的经历

一、以色列人在旷野中的经历（第1-5节）

「弟兄们，我不愿意你们不晓得，我们的祖宗从前都在云下，都从海中经过，都在云里、海里受洗归了摩西；并且都吃了一样的灵食，也都喝了一样的灵水。所喝的，是出于随着他们的灵磐石；那磐石就是基督。但他们中间多半是神不喜欢的人，所以在旷野倒毙。」（林前十1-5）

保罗首先回顾了以色列人的经历，他们在云下，在海中经过，象征着受洗归于摩西。他们吃了灵食，喝了灵水，这些都象征着基督的临在。然而，尽管他们经历了这些属灵的恩典，许多人仍因不忠而倒毙在旷野。这提醒我

们，属灵的经历和特权不能保证我们与神的关系，我们需要持续的信心和顺服。

【反思】我们是否仅仅依靠过去的属灵经历，而忽视了当前的信仰生活？我们如何在日常生活中保持对神的忠诚和顺服，避免重蹈以色列人的覆辙？

鉴戒与警戒

二、鉴戒与警戒（第6-10节）

「这些事都是我们的鉴戒，叫我们不要贪恋恶事，像他们那样贪恋的；也不要拜偶像，像他们有人拜的。如经上所记：「百姓坐下吃喝，起来玩耍。」我们也不要行奸淫，像他们有人行的，一天就倒毙了二万三千人；也不要试探主，像他们有人试探的，就被蛇所灭。你们也不要发怨言，像他们有发怨言的，就被灭命的所灭。」（林前十6-10）保罗列举了以色列人在旷野中的几种罪行：贪恋恶事、拜偶像、行奸淫、试探主和发怨言。这些行为都导致了神的审判。保罗警告信徒不要犯同样的错误，这些事件都是为了警戒我们，避免陷入同样的陷阱。

【应用】 我们在生活中是否有类似的行为，例如贪恋世俗、心存怨言、试探神等？如何通过祷告和圣经的教导来克服这些试探，保持纯洁和忠诚？





須要謹慎，免得跌倒

三、须要谨慎，免得跌倒（第11-13节）

「他们遭遇这些事都要作为鉴戒，并且写在经上，正是警戒我们这末世的人。所以，自己以为站得稳的，须要谨慎，免得跌倒。你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的；在受试探的时候，总要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。」（林前十11-13）

保罗总结道，这些事件都是为了警戒我们这些生活在末世的人。提醒信徒，不要自以为站得稳，而要常常警醒，避免跌倒。同时，保罗安慰信徒，神是信实的，不会让我们遇到超出我们承受能力的试探，并且总会为我们预备出路，使我们能够忍受得住。

**【挑战】 我们是否过于自信，认为自己不会跌倒？
如何在日常生活中保持警醒，依靠神的信实来面对
各种试探和挑战？**



【结语】 在哥林多前书十章1-13节中，保罗通过回顾以色列人的经历，警戒信徒要警醒、忠诚，避免重蹈覆辙。信徒应依靠神的信实，面对试探时要坚定不移，追求属灵的纯洁和坚韧。今天我们在奔跑基督徒赛程也是如此，向着我们的目的地——基督那荣耀丰富的「美地」直奔，这不是靠自己，惟有凭着圣灵（云柱、火柱）的引领。



呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们要从以色列人的失败中吸取教训。请帮助我们在生活中保持警醒，依靠您的信实来面对试探和挑战。愿我们在您的恩典中不断成长，避免任何不义的行为。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。